
Compte rendu du Conseil d’école du Lundi 25 Avril 2016 

 

Présents :   

Les enseignants de l’école :   

CPA : H. BOURDIN         CPB : P. ADJAMIAN          CP/CE1 : A. MAZOYER          CE1A : C. GRISETI     

CE1B : F. CORNANO        CE2A : S. BOUVIER           CE2B : M. MAUVE et  S. BOUVIER      CE2/CM1 : C.F.        

CM1 : F. GROS      CM1/CM2 : E. BARLES et M. MAURICIO     CM2A : V. MONTEBELLO      CM2B : G. ROUX   

 

Les parents délégués :   

K. AUDIER – J. BENSIALI – J.F. CAVALIER – J. COHEN – M. DE PINTO – H. DONGUY – S. DUBOIS –  

C. DURAND –  S. GHOLAMALLAH – G. JENTILE – D. LE MIGNANT – I. MAZUY – E. TREJO-CANTWELL –  

V. VALLS   

 

Représentants du centre Léo Lagrange :  

Mr FILATRE et Mr MERABET 

 

1. Améliorations et travaux (Ville de Marseille) 

Concernant l’agrandissement de la cantine, la demande conjointe des parents d’élèves et de Mr Le 

Directeur est en cours de traitement par les services de la Mairie centrale. Tous espèrent que ce dossier 

avancera dans les plus brefs délais, les problèmes d’arrivée tardive de certaines classes aux 

enseignements de l’après-midi étant malheureusement toujours d’actualité. 

La mise en place de rideaux ainsi que des petits travaux de serrurerie sont également prévus dans les 

semaines à venir. 

 
2. Temps d’Activités Périscolaires 

Quelques améliorations concernant le déroulement des T.A.P. ont été observées mais restent 

aujourd’hui insuffisantes. 

Mr Filâtre nous confirme que les absences répétées et injustifiées entraineront la radiation des enfants 

inscrits.  

Les parents d’élèves signalent qu’aucun accusé de réception ou de lecture n’est apporté lorsque des 

justificatifs médicaux ou autres sont envoyés par courrier électronique à Léo Lagrange comme cela 

avait été demandé par l’Association. Mr Filâtre signalera le problème. 

Les divers problèmes (sécurité, encadrement, activités) qui ont été mis en évidence dans le sondage 

réalisé en mars dernier sont évoqués par les parents d’élèves et les enseignants (voir également le 

sondage de MPE13, réalisé sur l’ensemble des Bouches du Rhône et disponible sous le lien 

http://mpe13.blogspot.fr/2016/01/enquete-sur-les-tapnap.html). Le bilan actuel n’est clairement pas 

satisfaisant et peu ou pas de réponses concrètes sont apportées par les représentants de Léo Lagrange.  

http://mpe13.blogspot.fr/2016/01/enquete-sur-les-tapnap.html


Nous espérons malgré tout, que le changement de directeur de site intervenu il y a de cela quelques 

semaines, permettra de corriger tous les dysfonctionnements identifiés. Afin de faire le point à ce 

sujet, une visite lors des activités aura lieu à a fin du mois de Mai et sera suivie d’une réunion en 

présence de parents d’élèves et de M. le Directeur. 

 

3. Plan Particulier de Mise en Sécurité (PPMS) spécifique alerte attentats 

Suite à une réunion des Directeurs d’Etablissement concernant le plan prévu par le Gouvernement 

mentionné ci-dessus, de nouveaux exercices de regroupement/confinement vont être réalisés à 

l‘école.  

L’équipe enseignante, très concernée par la problématique, se mobilise afin que les enfants acquièrent 

les bons réflexes en cas de situation de danger et que cela puisse se dérouler dans le calme. 

Des mesures supplémentaires de sécurité (visiophone/interphone) vont être demandées pour 

sécuriser au mieux l’ensemble des accès aux bâtiments du groupe scolaire. 

 

4. Bilan sur les manifestations passées  

Grâce à l’implication de tous, les manifestations organisées lors du premier trimestre (vente du blé, 

chorale de Noël, tombola) ont permis de dégager un bénéfice de + 1281,16 €. 

 

5. Projets et manifestations à venir  

Le projet de classe verte à Serre-Eyraud aura lieu du 17 au 20 Mai. 

Les projets Tennis, Escrime, Natation sont en cours ou terminés. 

Des sorties de classe sont également prévues (écomusée, Observatoire de Marseille). 

Le carnaval est prévu pour le 03 Mai prochain (sans les parents) avec un défilé à l’école maternelle.  

Le vide-greniers sera organisé le 22 mai.  

La kermesse aura lieu le vendredi 10 juin et la chorale de fin d’année aura lieu le mardi 28 juin. La mise 

en place d’un service de sécurité pour ces deux dernières manifestations est à l’étude. 

 

 

Les parents d’élèves délégués 


